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Агресія росії проти нашої держави дала поштовх щодо підтримки бойових 

дій шляхом логістичного забезпечення Збройних Сил України озброєнням, 

технікою, матеріальними засобами країн-партнерів. 

Тому, трансформація логістики Сухопутних військ Збройних Сил України 

є актуальним питанням сьогодення та на майбутнє. Вагомий внесок в нашу 

перемогу роблять США, тому вивчення досвіду логістики Збройних Сил США є 

доцільним та необхідним. Військові фахівці-логісти армії США стверджують, 

що революція у військовій логістиці досягне цілей шляхом трансформації 

армійської логістики до системи, що ґрунтується на швидкості, мобільності та 

інформації. Це буде підтримуватись єдиною логістичною системою, яка 

використовуватиме спільну ситуаційну обізнаність для полегшення 

логістичного контролю в реальному часі, починаючи з тактичного рівня операцій 

на театрі бойових дій і закінчуючи стратегічним або від тактичного рівня 

операцій на театрі бойових дій до стратегічного, або бази забезпечення - від 

заводу до окопу. 

Досвід протидії агресії засвідчив, що на даний час тезис від заводу до окопу 

найбільш розповсюджений у Сухопутних військах Збройних Сил України. Крім 

цього, нову модель логістики за американською системою, необхідно будувати 

в умовах обмежених ресурсів для підтримання боєготовності Збройних сил. 

Структура основних спроможностей з підтримання боєготовності 

Сухопутних військ в рамках оцінки боєготовності повинна стати  інструментом, 

який використовується для постійної оцінки готовності  Сухопутних військ. щоб 

покращити реагування, маневреність і точність для цілого ряду 

непередбачуваних ситуацій необхідно спиратися на існуючі можливості. 

Нова стратегія розвитку логістики, за поглядами американських фахівців, 

має позбавити армію застарілих систем, підтримувати і модернізувати існуючі 

платформи, продовжуючи  модернізовувати існуючі платформи, продовжуючи 

оновлювати обладнання. 

Боєготовність є життєво важливим елементом місії Сухопутних військ. На 

підтримку цього необхідно впроваджувати логістичну модель, яка забезпечує 

здатність до негайного реагування, одночасно керуючи ризиками для сил, які 

можуть потребувати додаткової підготовки та підтримки перед застосуванням. 

Створення та розвиток гнучкої та ефективної системи логістики є 

головним пріоритетом для фахівців з логістики в Збройних Силах України.   


